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Spettabile

Direttore didattico 

Oggetto:
PER LA SUA SCUOLA SONO DISPONIBILI GRATUITAMENTE LIBRI PER ARRICCHIRE LE BIBLIOTECHE DI CLASSE.
Il 31 agosto scorso si è conclusa la campagna “Aiutaci a crescere, regalaci un libro” che ha visto le oltre 250 librerie Giunti al Punto impegnate a raccogliere libri per creare o arricchire le biblioteche delle scuole dell’infanzia e primarie.

Grazie alla determinazione dei nostri librai e alla generosità dei nostri clienti, abbiamo ottenuto un incredibile risultato: sono stati raccolti oltre 320.000 volumi in tutta Italia e una parte di questi sono a disposizione per la vostra scuola.

Tutti i libri raccolti dalla libreria di COSENZA sono stati consegnati alla Provincia di Cosenza e basterà contattare entro il 30 novembre 2022 attraverso la mail presidente@provincia.cs.it  per averne una parte.

Dal 30 novembre 2022 ed entro il mese di giugno 2023, la biblioteca concorderà con le scuole iscritte entro il termine del 30 novembre 2022 le modalità per il ritiro di parte dei libri raccolti.

ISCRIVETEVI SUBITO! Farlo è davvero semplicissimo. Inviate una mail o chiamate ai riferimenti indicati e specificate le seguenti informazioni:

Nome della scuola, se scuola infanzia o primaria, indirizzo, recapito telefonico e indirizzo mail, numero alunni, persona di riferimento
Cordiali saluti,





















  Irene Gargano 

Direttore Generale





                     
                                                                            Donatella salituro
  






  Responsabile del Progetto
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